

楼市·综合

16日,近160名读者参与洛阳晚报“高尔夫体验之旅”第一期活动
这个双休日举办的第二期活动将升级——

免费打高尔夫 拿礼品 品冷餐

您可拨打热线电话63232418报名

□记者 霍媛媛 文/图

11月16日,洛阳晚报第一期“高尔夫体验之旅”正式出发。当天上午和下午,共有近160名晚报车友会车友和部分普通市民通过该活动来到龙门一号,共同过了一把打高尔夫球的瘾。

本周,将开启洛阳晚报第二期“高尔夫体验之旅”,即日起接受报名。据了解,本期活动主办方将联合王府井百货共同举办,持有王府井百货VIP金卡的读者,可优先报名参与。



当天上午活动大合影

■楼市动态

名门·半山溪谷 举办玛莎拉蒂试驾会



试驾会现场

11月15日,世界顶级豪车品牌“玛莎拉蒂”携手名门·半山溪谷,专为洛阳打造的试驾活动落幕。当天,玛莎拉蒂旗下的重量级明星:玛莎拉蒂总裁、玛莎拉蒂Ghibli、玛莎拉蒂总裁GTS、玛莎拉蒂GT现身名门·半山溪谷,为到场的嘉宾带了一场完美的试驾体验。

据了解,当天上午,首先开展的是玛莎拉蒂城市巡游活动,车队从名门·半山溪谷出发,途经名门万象、王府井百货、万达广场,又回到名门·半山溪谷,下午,试驾嘉宾齐聚名门·半山溪谷,正式开始试驾活动。活动现场还准备了近景魔术、小提琴演奏等助兴演出。

据名门·半山溪谷相关负责人介绍,玛莎拉蒂始终坚持为少数鉴赏家服务,这与名门·半山溪谷的定位不谋而合。所以说,玛莎拉蒂和名门·半山溪谷这次牵手,堪称天作之合。

(张宝峰 文/图)

御品名城 营销中心开放

近日,孟津新盘御品名城的营销中心开放,该项目“御品会”全城会员招募也同步启动。当天,活动吸引了近百名意向客户到场参观。

据了解,御品名城由洛阳新好景房地产有限公司开发,位于孟津县新城区小浪底大道西侧,河图路以南,负图大道以北。项目总投资额达12亿元,占地达270多亩,总建筑面积约60万平方米,由三大板块组合而成,包括近40万平方米的高端住宅小区——御品名城,逾4万平方米的孟津县首家五星级酒店——汉魏国际大饭店,以及孟津县首个商业步行街综合体,建筑面积达7万平方米的大都汇广场。预计整个项目建成之后,将成为孟津县的标志性都市建筑群。

(品文)

1 近160名读者 “抢鲜”体验 嗨

为了让这160名参与者尽情体验,龙门一号将高尔夫球练习场所有的高尔夫球道全部开放,并由专业的教练和助教对参与者进行现场教学。

对参与者来说,每个人的体验时间虽然不长,但都留下了不少欢乐的记忆。当天上午,洛阳晚报记者在现场看到,一对夫妻带着5个月的宝宝来参与活动,夫妻俩轮流打高尔夫球,玩得十分开心;一个男孩拿着现场的儿童高尔夫球杆挥杆,一家老小为他喝彩……

自由练习结束后,主办方组织了近30名参与者进行了“最远距离奖”的比赛,经过激烈角逐,一名参与者以130米拔得头筹。比赛的前5名分别获得了一份“活动礼”。

“名次不重要,关键是玩得嗨,体验高尔夫运动的魅力,结识许多喜爱户外运动的新朋友”,这名参与者的感言也引来了众人一片附和。

2 参与者免费拿 多重礼品 美

当天上午,回到龙门一号展示中心后,活动主办方的工作人员还现场抽出了20份“抽奖礼”(下午的活动,同样抽出了20份)。其中包括一等奖4名,礼品为凤翔山庄温泉票各一张,二等奖6名,礼品为50元的加油卡各一张,三等奖10名,礼品为龙门一号高尔夫球练习场体验卡一张(100粒球)。

“今天打了不到一个小时高尔夫球,我正觉得不过瘾呢,正好被抽出了三等奖,可以再来打100粒球,这



▲ 教练一对一教学 认真听教练讲解



礼品太好了,我觉得比其他礼品都值。”获得三等奖的车友雷虹难掩兴奋之情,她告诉洛阳晚报记者,自己准备找朋友一起来,到时候再好好过一把瘾。

离开活动现场时,活动参与者还领到了一份“随手礼”。而据介绍,在洛阳晚报“高尔夫体验之旅”几期活动全部结束后,所有参与者还有一次获奖机会——届时,主办方将会从所有参与者中抽出:iPhone 6。

3 第二期活动 将升级 赞

有一些参与者反映,主办方在球场边安排有热水,很方便,但他们仍旧觉得不够给力。“要是有点儿‘干粮’就好了,打球也会更有劲儿。”一名参与者说。

龙门一号开发企业河南天地辉煌置业有限公司副总经理潘毅兵说,参加该活动的市民素质普遍较高,对活动的流程非常配合,所以整个活动的氛围非常好。但是由于报名人数比预计中多出不少,所以现场准备得不那么充分,他们将积极采纳市民提出的合理建议,对该活动进行“升级”。

“在第二期活动中,现场将会准备一些水果、甜点等,安排一个小型的冷餐会,可以为参与者及时补充能量。”潘毅兵说。

据了解,洛阳晚报“高尔夫体验之旅”第二期活动时间暂定为11月22日、11月23日,具体时间、场次详见11月20日的《洛阳晚报·楼市周刊》。

温馨提示:

- 1.由于打高尔夫球对参与者的身体素质有一定要求,主办方特将报名者的年龄限制在60岁以下;
- 2.为了保证活动质量,每场活动限定60人,报满即止;
- 3.由于班车座位有限,对非王府井百货VIP金卡客户的报名者,主办方将采取“自驾优先”的报名原则安排。